

ТЕАТР БОЛЬШИХ КУКОЛ

г. Москва

Сегодня в Москве, на сцене Драматического театра имени Н. В. Гоголя, начинается свои выступления труппа «Театра больших кукол» северной части провинции Сычуань. Гости из Китайской Народной Республики уже побывали в Туле, а после завершения гастролей в столице познакомят со своим искусством жителей Ленинграда.

Для первой встречи с советскими зрителями китайские артисты избрали спектакль «Яшмовый лотос» (либретто Цюэ У, музыка Чэнь Цзунция, режиссер Лун Лисяо).

Труппа «Театра больших кукол» существует более тридцати лет. В ее репертуаре свыше ста постановок. Среди них инсценировки классических про-

изведений, сказки, спектакли для детей. В постановках театра зрители встречаются и с живыми актерами. В «Яшмовом лотосе» ведущие роли исполняют Ли Сяюань — представитель третьего поколения актеров семьи Ли, Дин Цзяньпин, Цинь Инлань — актриса, с равным успехом воплощающая как женские, так и мужские образы.

СОВЕТСКАЯ КУКУЛА

18 АВГ 1987